
 
ÉLETIGE: 2017   o k t ó b e r     hóban ( Jel. 2,9.) 

 

„Levetették a nagy sárkányt, az ősi kígyót, aki maga az 
ördög, a sátán, aki tévútra vezeti az egész világot.” 

          
Tematizálás.  -   Kedves Nővéreim  és Fivéreim  az Úr Jézus Krisztusban ! Tekintettel lenni Istenre,  az Ő 

kedvét keresni, rá figyelni, kedvében járni, akaratát, kívánságát parancsát teljesíteni  - ilyen gondolatok között  
hánykolódtunk, forgolódtunk. Nevezhetnénk ezt az „isteni élet titkának”. Emberi viszonylatban is szükséges ez 
másodfokon, hogy keressük egymás tetszését, kedvét. Ez a szeretet gyakorlásának  fővonala. Ez köt össze, ez egyesít. 
Ez épít személyi kapcsolatot, harmóniát. De mindez szabad akarati döntésből, teljesen  belső, felelősségteljes 
szabadsággal történik. A szeretet ezért erény, s mivel képes Istenre is irányulni:Természetfölötti erény. – De most 
nézzük meg mi történik  akkor, ha valaki nincs tekintettel a másikra, nem keresi kedvét,   nem azért él, hogy a másik 
személy tetszését elnyerje; inkább a saját tetszését hajszolja, önmagának él, önzésének lesz foglya.  – Az eredmény is 
ellentétes lesz.  Ez a szellemi világ kettes számrendszere: Igen, vagy nem. Teljes határozottsággal Szent Pál így 
fogalmazza meg az Istenhez való tartozás „Igen”-jét: „ Az Isten Fia, Jézus Krisztus ugyanis, akit mi - én, Szilvánusz és 
Timóteus - köztetek hirdettünk, nem volt Igen is meg Nem is, hanem az Igen valósult meg benne.” ( II.Kor.1,19).  
Tulajdonképpen minden szellemi lény  személyes döntés elé kerül, ahol neki teljesen szabadon kell lenyomnia az OKÉ  
gombot, hogy építsen kapcsolatot, vagy a „törlés” (delet) gombot, hogy  romboljon, pusztítson, szakítson, öljön, s 
mindent tönkretegyen. Teremt és pusztít   -- alkot és rombol: ez a szellemi lény szabad döntési  lehetősége. – Már a 
világ teremtése előtt volt egy nagy háború  - épp ez oknál fogva:Egy szellemi háború. Anyagtalan lények:angyalok 
próbatételére gondolok. Hűség és  hűtlenség  - volt a tét.  Nagy volt a lázadás. Eltorzult ezekben a bukott szellemekben, 
ami érték. Ők maguk is eltorzult angyalokká lettek:Démonok,  gonosz szellemek,lázadó lelkek. Feltett szándékuk is az 
egész teremtett világegyetem eltorzítása  Ők teljes szellemi világosságban  egyetlen próbatételnek, egyetlen döntésével  
a Mindenható Fenség ellen lázadtak fel.  „Leszek, mint Isten”  - volt nagyzoló, hazug, kevély, öntelt, elvetemült 
szándékuk. Így váltak pusztító,  romboló, s gyilkos szellemekké. Erre jött az ellenlépés:Isten angyalai, a hűségesek 
harcba szálltak a hűtlenekkel, s letaszították őket  a Földre. 

Téma. - .A Földön épp akkor jelent meg az ember:Az Úr tökéletes remekműve. Látta,hogy Isten mennyire 
barátkozik az emberrel. Látta az ember harmóniáját,  bensőséges összhangját Teremtőjével, s irigykedett rá. Isten 
barátját vette ekkor célba: Az embert. Jól ismert tragédia. Az ember megszédült bizalmában Istene iránt, megszegte 
Isten törvényét, elvesztette Isten tetszését, s barátságát.  Szellemileg összezavarodott, s áttáncolt Isten esküdt 
ellenségéhez. Az ember testben élő szellemi lény, ezért a büntetés testileg is lelkileg is sújtotta:Sok szenvedés vár rád, te 
ember, végül meg kell halnod! Úgy is mondhatnánk: A téma: Egy életen át való szellemi harc, vagyis szellemek 
harca  fölöttünk és bennünk.  Az ember tragédiájában  az volt a mentség, hogy a test homályában  lett becsapva, a test 
homályától nem látott tisztán, nem volt tisztán szellemi lény, s így csapdába esett. E homálya miatt ez a testben élő 
szellem, az ember, ezért egész élete számára kapja a legkülönbözőbb  próbákat, szinte napra szólóan. Jézusunk nem 
véletlenül imádkoztatja velünk mindennapi imánkban, a mindennapi próbatételekhez  való helytállás kegyelméért való 
imát („ne engedd, hogy elessünk a kísértésben” de ha már elestünk és a gonosz karmai között vagyunk, kérünk 
szabadíts ki minket az álnok és megtévesztő, Kísértő és Csalárd  Szellemnek karmaiból   :azaz  - „És ne vigy minket 
kísértésbe, hanem szabadíts meg a gonosztól.”( Mt. 6, 13.)  Szinte naponta és többször kerülünk döntés elé, ahol 
választani kell a gonoszság és az ártatlanság, a helyes és a helytelen út között. Ez lehet számunkra előny is, hogy ilyen 
sok lehetőséget kapunk, de hátrányunk is. Azután a bűnbeesés után, a kígyónak ezt mondja az Úr: „Ellenkezést vetek 
közéd és az asszony közé, a te ivadékod és az ő ivadéka közé. Ő széttiporja  fejedet, te meg a sarkát veszed célba.” ( 
Ter. 3,15)  Itt egy halvány fénysugár jut el a  csapdába került ember szívéhez, s ettől a fénysugártól bátorítva, hogy jön 
majd Valaki, aki rendre tanítja a nagy Felforgatót, megpróbál szembeszállni vele. Persze a többség - az ószövetségben - 
alul maradt e páros viadalban, mégis akadtak néhányan Isten emberei, akik egész közel voltak ahhoz, hogy a sátánt 
legyőzzék. A győzelem végül is a Jézus Krisztusé lett, mégpedig a keresztfán. Isteni rejtett mivoltában, s mérhetetlen 
alázatában a kevély Lázadó szellemet, letaszította képzelt magasáról, s a pokol kárhozatos tüzébe taszította.  Így bánt el 
a Gonosszal, akit e világ fejedelmének nevezett. A 72 tanítványnak pedig ezt mondja: „Láttam a sátánt: mint a villám, 
úgy bukott le az égből”. (Lk. 10, 18)  Halála közeledtével pedig így szólt: „Már nem beszélek soká nektek, mert közeleg 
a világ fejedelme. Rajtam nincs hatalma.”( Jn.14,30) Ettől fogva  minden ember földi élete a bűncsapdák közötti  
szellemi harcban folyt le és folyik le ma is: Az enyém is, a tiéd is. Az ószövetség beszámol  a választott nép, az 
ígérethordozó nép  mérhetetlen szenvedéséről, gyarlóságáról, hűtlenségéről, s a sorozatos rájuk zúduló csapásokról.. A 
messiási vágy ebben a harcos vergődésben érlelődött ki szívükben. Évszázadok nyomorúsága, az emberi tragédia első 
felvonása lett. S jött Jézus:Testben Isten.Szembe került a sátánnal:Látta aztán lezuhanni.:De egyenlőre még túlélte. 
Jézus nem hallgatott rá: Nem élte túl:Belehalt. Nem Pilátus ölte meg, hanem a sátán:Persze emberi közreműködéssel. 
Jézus viszont titok volt.  Olyan búzamag, mely csíraképes. Az Atya küldte, s a sátán ezt nem tudta róla, esetleg sejtette: 



Jézus lett az Örök Túlélő:A dicsőség Ura!  Megroggyant a sátáni birodalom, kapott egy halálos döfést. Nem fogja 
túlélni, de még él,  sőt, érezvén vesztét  - még gonoszabbá vált:Mintha csak azt mondaná magának:Mindent bele! S mi  
most itt állunk vele szemben: Ebben a fenyegető szituációban. Az Elvetemültség szelleme végső ütközetre készül  fel az 
Ártatlannal, s mindazokkal, akik Vele tartanak. De nemcsak fenyeget, hanem  csalogat is. Így tárul elénk egyszerre  az 
erény és a bűn. A hit és a hitetlenség; az alázat és a kevélység, a jognak, személyi méltóságnak tisztelete és megvetése, 
stb.. A világ szelleme el akar kápráztatni minket e világ kínálatával, mint egy multi milliárdos. ’Tessék, itt van, lábad 
előtt, s azonnal megkaphatod. -  Jézus, hol vagy?  Gyere már, szólj neki, mert nagyon erőszakos és rámenős, nekem 
gyanús ez a nagy erőszakosság.  Miért akarja, hogy olyan nagyon jó legyen nekem?! Lám, a másik oldalon Isten hallgat, 
s csak a szemével int, hogy „nyugalom”! „Emlékezzél vissza, mit kötöttem a lelkedre: Dönts helyesen, s légy határozott 
az”ellenkezés művében”A jó szellem győzzön benned!”   - Szellemi harc dúl a világban. Sokan elpártolnak, nagy a 
homály és a zavarodottság. Nem mese:A gonoszság szelleme tért hódít:Sok ember szívében kialszik a hit lángja, s ezzel 
együtt az örök élet jutalmába vetett remény, s, s az álnokság nélküli igaz  szeretet. 

Akció-program. - A próbaidő javában tart, méghozzá a  végkimenetel felé gyorsuló sebességben. S 
megszalad a hitványság, ellehetetlenedik az emberi társadalom, a családok felbomlanak, züllés, egymás kijátszása,, 
kigúnyolása, megbecstelenítése napirendi jelenséggé válik. S az igazak sírnak, elrejtőznek, imádkoznak. „Ti sírtok majd 
és jajgattok, a világ azonban örvendezni fog”( Jn. 16,20). De a végkifejlett egyre  gyorsabb léptekkel közeledik, s 
egyszerre egy nagy durranás…(!)… majd lefagyasztja ezt a nagy mélybe- zuhanást, erkölcsi Szodomát és Gommorát. 
Dermedten bámulnak arra, ami bekövetkezik szemük láttára. Lót felesége is megirigyelhetné  ezt a dermedt  - sok 
milliónyi  -  rémült tekintetet. A rolót lehúzzák:Általános rovancs:Hangzik egy kiáltás. A szellemi harc végnapjai ezek. 
Egy utolsó összecsapás Isten angyalai és a sátán csatlósai között.. Kozmikus rendszerváltás! Kihirdetik, hogy ami 
volt:Gonoszság, aljasság, hazugság becstelenség hörgő-lihegő harag, gyűlölet és gyilkosság: Ezt a fejezetet most végleg 
lezárjuk. A türelmi idő lejárt, a próbaidő  - véget ért. A szeretet és béke korszaka köszönt a  világra. Ahogy a Biblia 
mondja:Nem lesz többé ártás és pusztítás:Jön az Úr, s a hűségeseknek hozza az ígért, nagy jutalmat. 

Tanúságtétel. -  Saját magamról szól, s azt a címet adnám neki:Védelem Istentől. Gondolhatni, hogy az 
ördög nem nagyon kedveli a papot, főleg akkor, ha róla  nem valami szép dolgokat mond el. De hogyan is mondjon el 
róla szép dolgokat?!  Így jártam én is. A prédikáció elhangzott róla, letűnt a nap, s a pap nyugovóra tért. Az éjszaka első 
harmadában arra riadtam fel, mintha valaki  szólítgatott volna kívülről  - jó hangosan. Felugrottam, kimentem az 
ajtóhoz, kimentem, körbejártam a házat:Sehol senkit nem láttam. Megyek be, s rémülten látom hogy átláthatatlan por 

 van a szobában  a villanyfény mellett. Mi 
történhetett –elképzelni sem tudtam. Odanézek az 
ágyamhoz, ahonnan felkeltem:Hát uramfia: A mennyezet 
vakolata lezuhant , s pontosan  engem vett célba, mert 
csak az ágyra zuhant le. De a por hatalmas volt. Hát, akit 
kitaszítottak a mennyből, az most itt szórakozott velem. 
Ha ez rám zuhan…nem mondom, hogy belehalok, bár 
vastag volt a vakolat. Azért is szakadt le. De most 
mondjátok meg, mi volt az a hang, mely nevemen 
szólított az éj közepén?! Túlzás,ha azt mondom:Védelem 
fentről. 

Igei ima. -   Jézus,  én Jézusom! Téged sokan 
szeretnek, de  van valaki, aki nem bírja elviselni, hogy 
egyáltalán létezel. De azokat is kiirtaná, akik Hozzád 
tartoznak. Ha kissé tartok is tőle, bátorságomat mégsem 
veszítem el, mert Te mérhetetlenül hatalmasabb vagy 
nála, én pedig Hozzád tartozom, aki kereszteden kifolyt 
véreddel Ítélet alá helyezted. Ámen. 
 

Levelesláda.            
     Minden   kedves   Nővéremnek   és   Fivéremnek   kívánok     
jó erős kapcsolatot Jézussal, s az Ő védelmét     

       Imádságos szeretettel:Károly, Karcsi atya, testvér. 


